

Na temelju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava kojise financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus (ESF+), Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027., Kodni broj : SF.3.4.11.01.0395, Naziv projekta: „Briga za bližnje 3“ potpisanog dana 30. siječnja 2024. godine, a prijavljenog u okviru poziva na dostavu Projektnih prijedloga „Zaželi – prevencija institucionalizacije i odobrenog na temelju Odluke o financiranju Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, KLASA: 984-01/23-01/29, UR. BROJ: 524-07-02- 01-01/2-23-14 od 3. siječnja 2024. godine, Udruga veterana, vojnika i domoljuba objavljuje:

### Natječaj za radno mjesto

**„Radnik/ica za potporu i podršku u svakodnevnom životu starijim osobama i/ili odraslim osobama s invaliditetom“**

**broj traženih radnika/ica: 8 (osam)**

Vrsta zaposlenja: predviđeno trajanje radnog odnosa na određeno – 30 mjeseci pružanje usluge potpore i podrške starijim osobama i/ili odraslim osobama s invaliditetom. 1 radnik/-ica brinut će o najmanje 6 pripadnika ciljane skupine.

Mjesto rada: Grad Zagreb (3 osobe) i Sisačko-moslavačka županija (5 osoba)

Radno vrijeme: puno radno vrijeme Način rada: smjena – prijepodne Radno iskustvo: Nije bitno	Stručna sprema: Osnovna škola niži razredi, Završena osnovna škola, Srednja škola 3 godine, Srednja škola 4 godine, Viša ili prvostupanjska, Fakultet, akademija, magisterij, doktorat
--	---

**Trajanje Javnog poziva/natječaja: 09.02.2024. – 16.02.2024.**

Opis poslova: obavljanje kućanskih poslova (pranje posuđa, pospremanje stambenog prostora, donošenje vode, ogrjeva i slično, organiziranje pranja i glačanja rublja, nabava lijekova i drugih potrepština i dr.) i održavanje osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, u kupanju i obavljanju drugih higijenskih potreba i dr.) i zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba

Posao podrazumijeva rad na terenu. Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.

Zamolba treba sadržavati:

- Životopis (s naznakom broja mobitela ili e-maila)
- Potvrdu o stažu s mirovinskog osiguranja
- Preslika osobne iskaznice ili drugog jednakovrijednog dokumenta
- Uvjerenje nadležnog suda (ne starije od 6 mjeseci od dana objave natječaja) da se protiv podnositelja ne vodi kazneni postupak

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se uzeti u razmatranje. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz oglasa, ne smatra se kandidatom prijavljenim na oglas.

Rezultati natječaja: oglasna ploča u uredu Udruge veterana, vojnika i domoljuba.

Rokovi i način podnošenja prijave:

Prijave na oglas s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se **osobno ili poštom na adresu:**

Udruga veterana, vojnika i domoljuba

Prilaz baruna Filipovića 24, 10000 Zagreb

Ili putem e-maila na adresu: [zazeli.uvvid@gmail.com](mailto:zazeli.uvvid@gmail.com)

**Rok za dostavu prijava je: 16.02.2024.**